



Верховный суд Российской Федерации оставил без изменения приговор жителю Челябинской области, признанному виновным в совершении убийства знакомого из-за квартиры

Верховный суд Российской Федерации оставил без изменения приговор 47-летнему местному жителю Андрею Александрову, который ранее, на основании собранных следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательствах был признан областным судом виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений).

Следствием и судом установлено, что в 2013 году между Александровым и его знакомым был заключен договор купли-продажи однокомнатной квартиры в городе Челябинске, согласно которого осужденный приобрел данную квартиру за 1,2 млн.рублей. Фактически он денежные средства потерпевшему не отдал, пообещав начать с потерпевшим совместную коммерческую деятельность, по результатам которой погасить долг за квартиру. До 2015 года совместная коммерческая деятельность не осуществлялась, поэтому потерпевший стал требовать у осужденного погашения долга за квартиру в сумме 1,2 млн. рублей. После этого, Александров решил убить потерпевшего, для чего 17 сентября 2015 года под предлогом совершения деловой поездки в город Уфу, вывез потерпевшего на автомобиле в малолюдное место на трассе «Челябинск-Уфа», где нанес ему удары топором по голове, ставшие причиной смерти. Затем, тело потерпевшего он спрятал в траве, выбросив его паспорт и личные вещи.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями и следователями-криминалистами СК, сотрудниками регионального управления МВД Александров был задержан. По уголовному делу следователем СК был проделан значительный объем следственной работы, назначены и проведены более 20 экспертиз: генетические, биологические и др. Опрошено более 30 свидетелей. Проведены необходимые следственные действия, позволившие установить место нахождения тела потерпевшего. Объем выполненных следственных действий позволил сделать вывод о причастности обвиняемого к совершению преступления. На квартиру потерпевшего был наложен арест.

Приговором суда Александрову назначено наказание в виде 16,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. В счет компенсации морального вреда с осужденного взыскано 250 тысяч рублей. Приговор суда вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Следственное управление

СК России по Челябинской области

16.03.2018

16 марта 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1210523>